

## Беспредельщики, избившие тайшетских полицейских, пойдут под суд

Двое из шестерых тайшетцев, напавших в марте нынешнего года на тайшетских полицейских, пойдут под суд. Одному из них грозит до пяти лет лишения свободы, второму светит до десяти лет.

Обвинительное заключение на этот счёт утвердил Тайшетский межрайонный прокурор Андрей Аштуев. Уголовное дело, возбуждённое по статье 318 Уголовного кодекса за применение насилия в отношении представителей власти, направлено в городской суд.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что вечером 20 марта 2014 года граждане Грибов и Губарев, будучи в состоянии изрядного подпития, находились в компании нетрезвых молодых людей возле кафе «Лада» в Тайшете. Один из членов компании из развлечения надел неизвестно как попавшую к нему фуражку сотрудника полиции и начал останавливать проезжавшие мимо автомобили.

Аккурат в это время мимо проезжали сотрудники уголовного розыска местного отдела МВД. Пьяный гражданин преградил дорогу «Жигулёнку», появившись перед капотом. Авто остановилось, и один из оперативников попросил мужчину снять фуражку. Тот отказался. И продолжал гулять перед машиной, не давая полицейским даже тронуться с места.

Те вышли из авто, предъявили гражданину служебные удостоверения. Один из оперов снял с головы бунтаря фуражку, но тому этот жест не очень понравился. Мужчина крикнул компании людей, находившейся возле припаркованного у кафе «Лада» автомобиля, что-то на тему «мусора оборзели».

После пьяные граждане набросились на полицейских. Началась заваруха. Остановить буйных граждан удалось только с помощью нескольких выстрелов из травматического пистолета.

Раздались крики: «пора уходить, менты стреляют».

Вскоре подоспел отряд вневедомственной охраны местной полиции. Трёх нападавших задержали и доставили в отдел полиции.

Спустя два дня городской суд по представлению местного отделения Следственного комитета отправил двоих из них в следственный изолятор.

Обвиняемые полностью признали свою вину, в содеянном раскаялись. За совершенное преступление Губареву грозит лишение свободы на срок до 10 лет, Грибову – до 5 лет.

**Ранее на эту тему:**

**[Нападение на полицейских в Тайшете. Подробности и последствия](#)**

## Тайшетская межрайонная прокуратура

### Тайшетским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении двоих обвиняемых в нападении на полицейских

3 июня 2014 г.

Тайшетским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в Тайшетский городской суд уголовное дело в отношении В. Губарева и А. Грибова, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено в ходе расследования уголовного дела, вечером 20 марта 2014 г. они в состоянии алкогольного опьянения находились в компании нетрезвых молодых людей возле кафе «Лада» в г. Тайшете. Один из членов компании ради развлечения надел неизвестно как попавшую к нему фуражку сотрудника полиции, и начал останавливая проезжающие мимо автомобили.

По случайному стечению обстоятельств остановил улитан и служебный автомобиль, в котором находились сотрудники отдела уголовного розыска при исполнении должностных обязанностей.

На справедливое замечание прекратить незаконные действия, достоверно зная, что они являются сотрудниками правоохранительных органов, Губарев и Грибов, одобряемые друзьями, напали на полицейских и начали их избивать. Только после того как один из полицейских сделал предупредительный выстрел вверх из травматического пистолета, нападавшие успокоились.

Учитывая дерзость преступления, высказываемые ими угрозы в адрес свидетелей-очевидцев преступления, сразу после совершения преступления, Губарев и Грибов задержаны, а впоследствии заключены под стражу.

Обвиняемые полностью признали свою вину, в содеянном раскаялись. За совершенное преступление Губареву грозит лишение свободы на срок до 10 лет, Грибову – до 5 лет.

(<http://www.irkproc.ru/news/5774.html>)

Скриншот с сайта прокуратуры  
Иркутской области

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com КРИМИНАЛ, 👁 7264 03.06.2014, 12:23 📄 746

URL: <https://babr24.com/?ADE=126329> Bytes: 2771 / 2219 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)